



新消法 新权益 新责任

纪念2014年3·15国际消费者权益日活动

触动人心好服务:平安丰富活动,点亮客户生活



秉持“专业,让生活更简单”的服务理念,平安人寿上海分公司通过一系列附加值服务,加强与客户的联系,让客户感受到“简单便捷,友善安心”。

客服节活动

持续举办了18届的客户服务节活动,坚持以客户体验为导向、少儿家庭为核心,发扬平安的慈善文化,回馈客户。以2013年为例,平安人寿上海分公司举办的第18届客户服务节以“友善安心欢乐平安”为主题,面向所有新老客户组织了一系列活动:观摩热门电影、精彩1+1少儿才艺赛、安全知识大闯关、专家知识讲座、服务升级推广等活动,共吸引了逾25万名客户热情参与。客服节力求通过各类活动丰富客户生活,留下美好记忆。

客户关爱活动

自2007年起,平安人寿每年开展特定客户关爱活动,截止2013年年底,已经向500万余名各类型需关怀客户送去问候。2013年,关爱的客户类型为投保2年以上且无保全理赔记录的非VIP客户,通过“平安嘉年华·

贺岁迎新年”观影活动,成功向6000多位客户传递关爱,让客户感受到平安的主动关怀。

VIP俱乐部——平安VIP俱乐部面向高端客户群,以“健康财富尊崇礼遇”为主题,为VIP会员提供驾车关爱、商旅服务、健康管理、国内外急难援助、特别礼遇等一系列尊崇礼遇,让会员专享品位生活。除集团提供的会员特权外,平安人寿上海分公司每年还会为客户量身定制特色现场活动,仅2013年,就举办了插花学习、佛学讲座、茶道品鉴、亲子玻璃彩绘、专场话剧观摩、热门电影首映观摩等一系列活动,迎合高端客户需求,深受客户喜爱。

急难援助服务

平安人寿与国际SOS援助公司合作开展急难援助服务。国际SOS援助公司为全球最大紧急医疗援助机构,拥有遍布全球的26家报警中心,全天24小时

运转,拥有4万多家医院/诊所等医疗服务机构网络,保证了援助服务的国际水准,服务地域几乎覆盖全球任何地区,这使中国平安得以为客户提供全球每周7×24小时的热线服务。平安人寿于1997年推出海外急难援助服务,2001年推出国内急难援助服务。十余年来,通过急难援助服务,平安人寿践行着对客户的爱与责任。截至2013年底,享受平安人寿急难援助服务的客户已超过83万名。

除上述各类固定活动外,平安人寿上海分公司还会不定期举行各类附加值活动,如“知心校长培训”活动、平安志愿者行动、“平安课堂”进校园、进社区活动、平安希望小学志愿者活动等等。凡此种种,时刻以企业公民的身份要求自己,不断地以更加优质贴心的服务,回报客户,回馈社会。

经过多年的积累,平安的多项附加值服务活动已经形成了良好的社会效应,形成了独特的品牌。

社会责任感言

中国平安自成立以来,始终把“诚信”作为企业的核心价值理念,把对股东、客户、员工和社会负责,实现其价值最大化作为企业的崇高使命。平安从企业人格化的角度,结合平安的企业文化内涵和行业特征,构建起中国平安的“企业社会责任模型”,即秉持厚德载物之理念,积极承担对股东的勤谨之德,对客户的诚信之德,对员工的涵养之德和对社会的感恩之德。

平安集团以“专注为明天”为公益理念,在环境公益、教育公益、红十字公益、社群公益持续投入,总投入已累计超过3亿元。在环境公益方向,平安关注绿色明天,持续深入地将100条低碳举措贯穿到日常运营、业务开发及社会公益三大方面中,创建绿公司、推动绿金融、参与绿公益,稳健发展绿色综合金融。

平安人寿上海分公司秉持集团的社会责任理念,坚持专业创造价值,用优质服务,不断提升客户满意度,发扬慈善文化精神,回馈客户,回馈社会,践行社会责任。

寿险上海分公司内外勤员工坚持“专业让生活更简单理念”,勤勤恳恳地用专业的服务,提升广大客户对平安的满意度,各种VIP俱乐部活动、客服节



活动等等附加值服务,加强与客户互动,深得客户喜爱。

寿险上海分公司每年都会组织员工无偿献血活动,以平安人特有的激情和责任感,彰显了中国平安高尚的“企业公民”精神,体现了我上海寿险员工“服务社会,奉献爱心”的道德责任感。

寿险上海分公司每年都定期组织内外勤员工对希望小学进行义务教学和捐赠活动,向学校捐赠电脑、课桌椅、体育器材、图书、衣物、学习用品等物资,并联系学校开展“一帮一结对子”的助学活动,用实际行动持续关注孩子们的健康成长,帮助贫困地区的适龄儿童重返校园,为国家贫困地区教育事业的发展做出了一定贡献。

凡此种种,平安人寿上海分公司时刻以企业公民的身份要求自己,不断地以更加优质贴心的服务,回报客户,践行社会责任。多年来,“平安是一个公民”不仅成为一个口号,更成为植入平安生命的一种信念,一种基因。

服务再升级 东风悦达起亚誓将感动进行到底



战略深化 感动延续

2013年,东风悦达起亚通过贯彻实施“顾客感动年”第一阶段经营方针,超额完成了年度各项事业计划目标,实现销售整车54.7万台。同时企业各项对外品质指标取得全面突破,销售满意度(SGI)和售后满意度(CSI)分获第三、第五名;K2、K3和狮跑均获得2013年中国汽车行业满意度细分市场第一。

2014年,东风悦达起亚将以优化品牌定位为基础,集中资源提升品牌力,通过顾客价值升级、产品价值升级、品牌价值升级,深化实施开展“顾客感动”第二

阶段战略。其中企业将以顾客为中心的经营管理、创新营销、经销商网络优化等达成顾客价值升级;以持续强化品质体系革新、增强便利配置及新技术的运用、新商品开发实现产品价值升级;以社会责任体系化经营、构筑先进环境体系等提升品牌价值,持续达成顾客感动。

举措不断 服务升级

在服务领域,东风悦达起亚将继续围绕“关爱有‘家’”服务口号,开展系列感动服务,为消费者送上如家人般的体贴关怀。企业将搭建起以顾客感动为核心的创

新服务平台,从关怀、责任及信赖三个层面入手。通过新春安全护航、夏季送清凉、金秋关爱、冬季送温暖等送上四季关怀;缤纷假日欢乐汇等带来节日关怀;上门服务、“+1”服务等体验特色关怀;感动交车、购车健康体检、对车辆特殊突发事件的专项支持等体现无微不至的关爱。企业力争为顾客创造一站式服务体验,以服务内涵的升华,来实现服务差异化和品牌化。目前正在开展的“浓情伴伊人时尚礼相随”的3·8女性特别关爱活动,通过为节日当天到店进行售后维修保养的女性车主送上节日慰问及玫瑰、在店内组织女性用户课堂并赠送精美礼品等环节,为广大女性用

户及消费者带去了别样感动。更为惊喜的是,所有参加用户课堂的女性车主均可获得参与在3月下旬举行的幸运抽奖资格,赢取时尚大奖。(详情咨询店内海报)

今年,以东风悦达起亚第三工厂的竣工投产,以及两款新车的上市为契机,东风悦达起亚将进一步加快品牌文化与百万台产销体系的构建,为进军行业前五打下坚实的基础。与此同时,随着企业文化的积淀及服务内涵的升华,其内在向心力也将逐渐凝聚。它不仅是一种能量,也是一个愿景。最后形成一种氛围,一种家的氛围。在激烈的市场竞争中,与消费者携手,驶向未来更加精彩的汽车生活。

